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A Gyöngyösi Berze Nagy János Gimnázium hetedikeseiként, a Határtalanul! pályázat 

keretében, 6.467.000 Ft támogatást nyertünk. Az összeg teljes mértékben fedezte az utazás, 

a szállás, az ellátás és a kulturális programok, belépők költségeit. 

 

 

1. nap: Gyöngyös – Nagyvárad – Királyhágó – Csucsa – Bánffyhunyad – Szászfenes 

Az első nap, reggel indultunk, és elég sokat buszoztunk. Programjaink sorát Nagyváradon 

kezdtük, megnéztük a római katolikus székesegyházat és a várat. A székesegyházban örömmel 

azonosítottuk be a barokk stílusjegyeit, melyek ismerősek voltak számunkra irodalom és 

művészettörténet órákról. A vár tövében tartottunk egy rövid irodalom órát, ennek keretében 

magyartanárunk előadásában meghallgattuk Janus Pannonius Búcsú Váradtól című versét. 

Következő állomásunk Királyhágón volt, itt a gyönyörű kilátást csodáltuk meg. Nagyvárad Ady 

városa. Bár még nem tanultunk róla, a nagyváradi emlékhelyek hozzá kötődtek. Koszorút 

helyeztünk el az Ady Endre Emlékháznál. Megálltunk Csucsán, Ady Endre és Boncza Berta 



                                                          
 

kastélyánál. Itt számos izgalmas életeseményt tudtunk meg a költőről, a képek felkeltették 

érdeklődésünket az életmű iránt. Bánffyhunyadon Kalotaszeg legnagyobb református 

templomát tekintettük meg. Első esténket Szászfenesen töltöttük, a szállás kényelmes és tágas 

volt.  

2. nap: Kolozsvár – Tordai-hasadék – Marosvásárhely - Székelyudvarhely 

 A második napon, Kolozsvár volt a következő állomás. Kincses Kolozsvárról Gyöngyi néni, az 

idegenvezetőnk rengeteget mesélt. A püspöki palotát kívülről csodáltuk meg, benn Szent 

László hermáját néztük meg. Megnéztük Mátyás király és Bocskai István szülőházát és a 

Mátyás szobrát is. A palota mellett álló Nagyboldogasszony Székesegyházba belépve a gótika 

stílusjegyeit fedeztük fel. A székesegyház melletti kanonoksor történelmét is megismertük, 

sétáltunk az árkádsora alatt. A Házsongárdi temetőben sajnos csak kevés időt töltöttünk, Dsida 

Jenő sírja előtti tisztelettételre viszont volt időnk.  

Ezután elmentünk a Tordai-hasadékhoz, ami az egyik leglátványosabb hely volt az egész úton, 

hatalmas sziklák között sétáltunk. Marosvásárhelyen bementünk a Kultúrpalotába, ahol a 

szecesszió ölelt körül minket. A tükörterem üvegfestményein igyekeztünk beazonosítani a 

székely népballadák történeteit. Ez nagyon tetszett nekünk, természetesen csináltunk pár 

képet is. Este visszamentünk Székelyudvarhelyre aludni.  

3. nap: Medve-tó – Farkaslaka – Korond – Szejkefürdő - Székelyudvarhely 

A harmadik nap volt az egyik legszebb nap.  Szovátán sétáltunk a Medve-tó körül, ami tényleg 

olyan, mint egy medve alakú tó. Farkaslakán meglátogattuk a Szent Fausztina Napközi Otthon 

lakóit, és beszélgettünk a helyi gyerekekkel. Megrendítő találkozás volt. Sokan hálát adtunk a 

szüleinkért, az iskolánkért, a lehetőségeinkért. A beszélgetés után fociztunk és kosaraztunk a 

gyerekekkel, és meg is ajándékoztuk őket. A farkaslakai gyerekek végtelenül őszinték, és 

kedvesek voltak, mindannyiunkban maradandó nyomot hagyott a találkozás. Ezután Tamási 

Áron sírjánál koszorúztunk, miközben megemlékeztünk róla. Itt elénekeltük a székely 

himnuszt is, csak úgy zengett a környék. Korondon sok kézzel készített dolgot láttunk. Este újra 



                                                          
 

Székelyudvarhelyen aludtunk. Marika néni a szálláson minden este különleges finomságokkal 

várt minket.  

4. nap: Görgényi-havasok – Gyergyószárhegy – Gyilkos-tó  

Ez a nap tartogatta a legizgalmasabb kalandokat. Elindultunk a Bucsin-tető felé, de akkora 

hóesés várt ott minket, hogy órákig nem tudtuk folytatni utunkat. Ekkora havat talán még 

sohasem láttunk! Bár a buszban rostokoltunk, sem az unalom sem a pánik nem lett úrrá rajunk, 

beszélgettünk, játszottunk, zenét hallgattunk. Amikor végre tovább tudtunk haladni, egy 

hatalmas hócsatával vezettük le a feszültségeket. Gyergyószárhegy volt a következő állomás. 

Aztán jött a kedvenc részünk: a Békás-szoros és a Gyilkos-tó. Az egész tavat körbesétáltuk, 

kellemesen elfáradtunk miközben csodáltuk a téli tájat.  

5. nap: Székelyudvarhely – Fehéregyháza – Segesvár  

Sajnos ez már az utolsó nap volt. Székelyudvarhelytől városnézéssel búcsúztunk. Hazafelé 

megálltunk Fehéregyházánál Bem József szobrát koszorúztuk meg, és itt meghallgattuk 

magyartanárunktól Szilágyi Domokos Héjjasfalva felé című versét. Utolsó állomásunk Segesvár 

volt, a város történelmi központjában tettünk sétát. A legnagyobb élmény a Diáklépcső 

megmászása volt. Megtudtuk, hogy nagyon sok diák ezen a lépcsősoron ment végig, hogy 

eljusson a Várhegyen található szász iskolába.  

Hosszú út után, fáradtan, de az átélt életre szóló élményekkel gazdagodva, lelkesen értünk 

haza késő este Gyöngyösre. 

 

 

 


